Vraag Antwoord Scores

Inkomensarmoede

25 maximumscore 2
1 juist
2 onjuist
3 onjuist

indien drie juist 2
indien twee juist
indien één of geen juist 0

N

26 maximumscore 1
voorbeelden van een juiste reden:
— Huishoudens willen meer sparen.
— De prijzen zijn relatief meer gestegen dan de inkomens van deze
groep.

27 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
€52.000 — €20.000 < 100% = 160%
€ 20.000

28 B

29 D

30 B

31  maximumscore 1
(1) vaker

(2) grotere

indien twee juist 1
indien één of geen juist 0
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